
V. évfolyam, 2015. 3-4. (őszi-téli) szám

Boldog Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag új évet kívánok 
Vasad minden lakójának Vasad Község képviselő-testülete és az önkormányzati 
hivatal minden munkatársa nevében: 

Marton József Zoltán polgármester

Szilágyi Domokos: Karácsony

A puha hóban, csillagokban,
az ünnepi foszlós kalácson
láthatatlanul ott  a jel,
hogy itt  van újra a karácsony.
Mint szomjazónak a pohár víz,
úgy kell mindig e kis melegség,
hisz arra született  az ember,
hogy szeressen és szeressék.

S hogy ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi foszlós kalácson,
ne díszített  fákon, hanem
a szívekben legyen karácsony.
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Községházi napló

Július 30. rendkívüli képviselő-testületi ülés
-a Földművelésügyi Minisztérium által meghirdetett 
„Települési és térségi fejlesztések támogatása” című 
pályázatról tárgyalt a testület – két célterületre – a 
villany nélküli tanyák villamosenergia-ellátásának 
javítása, valamint a tanyagondnoki szolgálatok te-
vékenységének fejlesztése -  benyújtotta pályázatát.

Szeptember 1. rendkívüli képviselő-testületi 
ülés
-a módosítási eljárással érintett település rendezési 
tervvel, helyi építési szabályzattal kapcsolatos dön-
téseket hozta meg a testület,
-döntést hozott arról, hogy az Önkormányzat csat-
lakozik a Bursa Hungarica 2016. évi fordulójához,
-döntés született a Vasadi Napköziotthonos Óvoda, 
valamint a Vasadi Bölcsőde vezetői állás pályázati 
kiírásáról,
-a testület elfogadta Mészáros Sándor Zoltán, a Va-
sadi Portéka Kft. ügyvezetői megbízatásáról való 
lemondását, valamint elfogadta Monori Sándor, 
a Vasadi Portéka Kft. Felügyelő Bizottsága elnöki 
tisztségéről való lemondását,
-a testület a 095/11 hrsz-ú külterületi ingatlana eladá-
sáról, a 0240/29 hrsz-ú külterületi ingatlan  vásárlási 
szándékáról hozott döntést.

Szeptember 14. rendkívüli képviselő-testületi ülés
-a képviselő-testület Bus István  Vasad, II. Külterület 
121. szám alatti lakost bízta meg a Vasadi Portéka 
Kft. ügyvezetői tisztségével,
-döntést hozott a testület, hogy  a szociális célú tüze-
lőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támo-
gatási igényt ebben az évben is benyújtja.

Szeptember 21. rendkívüli képviselő-testületi ülés
-a képviselő-testület a tanyagondnoki szolgálat fej-
lesztése pályázaton elnyert gépjármű vásárlásához 
önerőpótló hitel felvételéről hozott döntést,
-döntést hozott a képviselő-testület, hogy 200.000 
Ft-tal támogatja a szüreti felvonuláson részt vevők 
ruhakölcsönzését.

Szeptember 21. együttes képviselő-testületi 
ülés (Vasad-Bénye-Káva)
-a képviselő-testületek a családsegítő és gyermekjóléti 
feladatok 2016. január elsejei változásáról tárgyal-
tak,
-valamint elfogadták a Vasadi Közös Önkormány-
zati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát 
és a Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati 
Szabályzatát.

Október 20. munkaterv szerinti testületi ülés
-a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 
védőnői szolgálat működéséről szóló beszámolót, 
a település állategészségügyi helyzetéről szóló tá-
jékoztatót,
-a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az 
önkormányzat 2015. évi költségvetési gazdálkodá-
sának I-VIII. havi teljesítéséről szóló tájékoztatót,
-módosította a Vasadi Bölcsőde Alapító Okiratát,
-elbírálta a Vasadi Napköziotthonos Óvoda vezetői 
munkakörére érkezett pályázatot és Szalai Jánosné 
Tenke Hajnalkát óvodavezetőnek bízta meg,
-elbírálta a Vasadi Bölcsőde vezetői munkakörére 
érkezett pályázatokat – új pályázat kiírása mellett 
a feladat ellátásával Vörös Gáborné Halász Juditot 
bízta meg – megbízatása az új pályázati eljárás 
lezárásig szól,
-foglalkozott a képviselő-testület a 2016. évi költség-
vetést érintő témákkal,
-módosította a testület az Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatát, valamint módosította a 
közterületek elnevezéséről, valamint a házszámozás 
megállapításának és jelölésének rendjéről szóló ön-
kormányzati rendeletét,
-ismét foglalkozott a testület a családsegítő és gyer-
mekjóléti feladatok ellátásával – a döntés szerint a 
jövőben a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati 

Az év második felében is igen tevékeny önkormányzati munka folyt. Az alábbi időpontokban, a következő főbb 
napirendi pontokkal foglalkozott a Képviselő-testület:



Kistérségi Társulás fenntartásában létrejövő integ-
rált intézmény keretében látjuk el ezen feladatunkat,
-a képviselő-testület posztumusz díszpolgári címet 
adományozott Rédiger Elemér jegyzőnek – a díj 
átadására az idén nem kerül sor, a díj átadás idő-
pontjáról a későbbiekben hoz döntést a testület,
-döntött a testület a közmeghallgatás, valamint az 
idősek napjának időpontjáról,
-döntést hozott a képviselő-testület arról, hogy érté-
kesíteni kívánja a legrégibb tanyagondnoki buszt ( 
a tulipános autót ) – a gépjármű értékesítése meg-
hirdetésre került – árajánlat is érkezett 2,3 millió 
forint összegben, melyet a testület egy későbbi ülésén 
elfogadott – az ajánlattevő azonban visszalépett, az 
adásvételi szerződés megkötésére nem került sor,
-foglalkozott a képviselő-testület a lakossági kommu-
nális hulladék szállításának kérdésével, a szolgálta-
tónál keletkezett lakossági hátralékokkal, valamint 
az esetleges szolgáltató váltással.

November 24.  munkaterv szerinti képviselő-
testületi ülés
-a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 
tanyagondnoki szolgálatok, valamint a mezőőri 
szolgálatok munkáról szóló beszámolót,
-a képviselő-testület rendeletet alkotott a szociális 
tűzifa támogatás helyi szabályairól,  rendeletet al-
kotott a helyi iparűzési adóról ( adómértéke 2016. 
január 1-től 1,7 %-ról  2 %-ra emelkedik ), rendeletet 
alkotott a magánszemélyek kommunális adójáról 
(adómértéke nem emelkedik ),

-a képviselő-testület kinyilvánította egyetértését Pest 
megye önálló régióvá válása tárgyában ( a főváros 
és Pest megye két külön régiót alkosson )
-a képviselő-testület a lakossági kommunális hulla-
dék gyűjtésére, szállítására vonatkozó közszolgál-
tatási szerződést – jelenlegi szolgáltatóval – 2016. 
május 31-ig meghosszabbította,
-a képviselő-testület elbírálta a Bursa Hungarica 
2016. évi fordulójában beérkezett pályázatokat – a 
beérkezett 4 pályázatot támogatta,
-a képviselő-testület a községfejlesztési és külterületi 
bizottság javaslatát elfogadva döntött a faluszépítő 
mozgalom díjazottjairól,
-a képviselő-testület módosította az intézményi té-
rítési díjakról szóló rendeletét, valamint döntést 
hozott az óvodai és  általános iskolai néptánc oktatás 
támogatásáról.

December 7. közmeghallgatás
-a Polgármester tájékoztatást adott a lakosságnak 
a 2015. évi gazdálkodásról,
-átadásra kerültek a faluszépítő mozgalom díjai (  a 
díjazottakról külön cikkben olvashatnak ),
-a Polgármester a jövő tervekről, pályázati lehető-
ségekről adott tájékoztatást,
-a lakosság részéről a külterületi utakkal, a külterü-
leti szemétszállítással, az illegális szemétlerakókkal 
kapcsolatban merültek fel problémák.

Lejegyezte: Juhász Éva
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Igazgatási szünet

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy idei évben az önkormányzati hi-
vatal 2015. december 18-án van utol-

jára nyitva, legközelebb janu-
ár 4-én indul az ügyintézés. 

Kizárólag sürgős anyakönyvi 
esetekben kereshetik:
 

Juhász Éva anyakövvezetőt a 
06-70/2045633-as telefon-

számon. 

Mindenkinek Áldott, Békés Karácsonyi 
Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk!

Dr. Csoba Beáta jegyző

Tisztelt Vasadi Polgárok!

Közeledik az év vége, ilyenkor 
mindannyian átgondoljuk az 
elmúlt esztendő eseményeit. 
Kwözségük egy sikeres évet 
zárt, a település működése 
és fejlesztése az idei évben is 

biztosított volt. Mint a térség országgyűlési 
képviselője bízom abban, hogy a követke-
ző években is folytatni tudjuk a megkezdett 
munkát. Ezekkel a gondolatokkal kívánok a 
település minden lakójának áldott, szeretet-
teljes, szép karácsonyi ünnepeket és békés, 
eredményekben gazdag új évet. 

Pogácsás Tibor 
országgyűlési képviselő- Fidesz

vatal 2015. december 18-án van utol-
jára nyitva, legközelebb janu-
ár 4-én indul az ügyintézés. 

Kizárólag sürgős anyakönyvi 
esetekben kereshetik:

Juhász Éva anyakövvezetőt a 
06-70/2045633-as telefon-

számon. 
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Hat ingatlantulajdonos kapta meg idén a Faluszépítő 
mozgalom díjait. Az önkormányzat ezzel szeretné 
kifejezni elismerését az egész évben gondozott, 
virágosított portákért.

Szép porta elismerés kapott:
Kossuth Lajos u. 8. Ugrai Zoltán

A régi házat meghagyták eredeti formájában. 
A hozzáépített udvari rész és a melléképületek 
összhangban vannak egymással. Megmaradt az 
udvaron a régi pince, melynek dombos teteje 
változatossá teszi a sík udvart. 
Az épületekkel összhangban parkosították az utcát 
és az udvart sok virággal, fával, bokorral, gyeppel, 
díszkövekkel, melyek csodálatos látványt nyújtanak. 
Méltó a szép porta elnevezésre.

Virágos Vasadért elismerést kaptak:
Gárdonyi u. 5. Farkas Zoltán
Nagy, tágas udvar és kert gondosan ápolt gyeppel, szép 

fákkal, bokrokkal. A szép kövekkel kirakott hosszú 
bejáratot két oldalt sok színű virágözön követi. A ház 
odaillően bújik meg a szépen parkosított kert végén, 
mely békét, nyugalmat és szépséget közvetít. 

Mátyás király u.1/ Szabadság u. 11. Gál Rudolf
A telken két ház van, az egyik a Mátyás király, a másik a 
Szabadság utcához tartozik, de egy személy tulajdona, 
így nem lehetett szétválasztva értékelni. 2015-ben 
szépen gondozott és virágos volt mindkét ingatlan, 
rendszeresen nyírták a magas sövénykerítést és a füvet 
az utcán is. Sok virág cserepekben, ládákban sorakozott 
a hosszú teraszon. A gondozott füves kertben sok fa és 
bokor díszlik. Szép tavacska teszi még változatosabbá 
a látványt. 

Bem utca 36. Oravecz Sándor
Évek óta fi gyeljük a „kis portát”. Mindennek megvan 
a megfelelő helye a kis udvaron. Fák, bokrok, virágok, 
gondozott fű és a konyhakert. A melléképületek is 
harmonikusan illeszkednek a látványhoz. Rend, 
ápoltság, tisztaság mindenütt. 

Takaros tanya elismerést kaptak:
2014-től díjazza a képviselő-testület a külterületi 
ingatlanokat, melyet idén a következők nyertek el:

II. Külterület 103/b Barabás Imre
II. Külterület 0156/26 Ordasi Gusztáv

Az ingatlanok jellemzését a Búzavirág Nyugdíjas 
Klub részéről, Lukács Béláné állította össze.

Megköszönték támogatásukat

Vasad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
köszönetet mondott azoknak, akik az elmúlt években 
sokat tettek a falu közössége, a falu fejlődése érdekében. A 
köszönet kifejezésére egy baráti vacsorára voltak hivatalosak 
a meghívottak szeptember 25-én az általános iskola 
tornatermében. 
A menü gyöngytyúkleves - sült csülök - házi rétes volt. 
Marton József Zoltán polgármester kifejezte köszönetét azon 
településen élő vállalkozóknak, akik adójukkal helyi szinten 
járulnak hozzá a település fejlődéséhez, valamint minden 
jelenlévő segítőkészségét megköszönte. Az est folyamán élőzene 
mellett baráti beszélgetésekre került sor. Mészáros Zoltán az 

iskola konyhájában készült, sütött-főzött: 42 db csülköt és hozzávalóikat az esti vacsorára. Zoltánnak számos 
segítője is volt a konyhában, akik munkájukkal mind hozzájárultak az est sikeréhez.

ELISMERT INGATLANOK
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Köszöntöttük 
időskorú lakosainkat

Vasad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete idén is 
megtartotta az idősek napját, ahol az általános iskola alsós 
diákjai adtak felejthetetlen karácsonyi műsort, illetve apró 
ajándékkal, karácsonyfadísszel kedveskedtek a megjelent 

nyugdíjasoknak. A rendezvényen Marton József Zoltán 
polgármester  köszöntötte az egybegyűlteket.  A műsor után 
frissen főzött virslivel és helyben sütött bejglivel kínálták 
meg a közönséget. Köszönjük a munkáját a felkészítő 
pedagógusoknak, gyerekeknek és a szorgalmas konyhásoknak 
ezért a szép délutánért.

A Vasadi Általános Iskola tanulói csodálatos műsorral káp-
ráztatott el bennünket az ünnep alkalmával, melynek címe: 
Történelem óra másként...a művelődési házban megtartott 
előadás után koszorúzásra került sor a háborús emlékműnél. 
Koszorút helyezett el Vasad Község Önkormányzata nevé-
ben Marton József Zoltán polgármester és Dr. Honti János 
alpolgármester. A Református Egyház nevében Király Já-
nos lelkipásztor és Pirót Sándor Károly presbiter, az 56-os 
Világszövetség Veteránok Egyesülete nevében Vitéz Apró 
József és Bakos Ferenc.

Marton József Zoltán polgármester ünnep köszöntőjéből vett 
részlet az alábbiakban olvasható:
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vasadiak!
Az ünnep közösségi létezés, mikor az egyéni érdekek fölé a 
másik embert, a többi embert helyezzük. Nemzetünk nagy 
pillanatai azért váltak ünneppé, azért váltak életté, mert 
lényegük mélyén nem az én, hanem a közösség állt, az em-
berek tekintetüket nem az egyéni érdek, hanem az igazság 
felé fordították.
Most az 1956-os forradalom helyi megemlékezésén, nemzeti 
ünnepünkön is az élet egy kiemelt pillanatában élünk, mert 
nemzeti önérzetünk szempontjából is fontos, hogy tisztán 
lássunk, számot vessünk múltunkkal és továbbadjuk utó-
dainknak.  Ahogy a huszadik század nagy költője Babits 
Mihály írja:
„a múlt nem halt meg, hanem hat ránk, él testünkben, lel-
künkben, egész valónk, az egész múlt eredője.     Minden 
jelen pillanat magában fogalja az egész múltat és valamit 
ad hozzá.”

HŐSEINKRE EMLÉKEZTÜNK

ÚJ TANYABUSSZAL GAZDAGODTUNK

Sikeres pályázatot nyújtott be önkormányzatunk, 
mely során a Darányi Ignác Terv keretein belül egy 9 személyes 

Wolksvagen Transporter  tipusú kisbuszt nyert. 
Az új járművel a tanyagondnoki szolgáltatásokat látjuk el.

Támogatást kaptunk a szociális tüzifa juttatásra

A szociálisan rászorulók téli fűtését 
könnyítő program 2011-ben indult, az 
ötezer lakosnál kisebb települések ön-

kormányzatai támogatást kapnak ahhoz, hogy a 
lakosság egy részének térítésmentesen adhassanak 
tüzelőt. Belügyminiszteri döntés alapján községünk 
is részesedett a támogatásból. A 43 igénylőnek 43 m3 
tüzifát tud önkormányzatunk kiosztani, háztartáson-
ként 1 m3 jut. Bár nem az önkormányzat feladatát 
képezi, a nálunk dolgozó közmunkások feldarabol-
ják, hasábolják és „kályhakészre” kiszállítják még 
karácsony előtt az igénylőknek.

Lapalapító és Kiadó: Vasad Község Önkormányzata Felelős kiadó: Marton József Zoltán polgármester. 
Cím: 2211 Vasad, Kossuth L u.21. Nyomtatott ISSN 2064-5716. E-mail cím: szerkeszto@vasad.hu.

Felelős szerkesztő, nyomdai előkészítés, fényképek: Veroczki Barbara. 
Nyomtatás: Kis-Új-Lap Kft. Felelős vezető: Farkas Zsolt

A szociálisan rászorulók téli fűtését 

Az új járművel a tanyagondnoki szolgáltatásokat látjuk el.

karácsony előtt az igénylőknek.

mely során a Darányi Ignác Terv keretein belül egy 9 személyes mely során a Darányi Ignác Terv keretein belül egy 9 személyes 

Az új járművel a tanyagondnoki szolgáltatásokat látjuk el.
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A szeptember elsejei ünnepélyes tanévnyitótól karácsonyig 
igazán tartalmas, sok programot magába foglaló időszakunk 
volt. Az 1. és 3. osztályosok 10 alkalommal úszótanfolyamon 
vettek részt a Vasad Községi Önkormányzat és a Monori 
Tankerület fi nanszírozásában.

Az alsó tagozat egy napos kirándulásra ment Szentendrére és 
Budapestre ,játszóházba.
Színházbérlettel a Kolibri Színház Bors néni előadását tekin-
tették meg a kisdiákok. Szeptember végén projektnapra került 
sor a népmese napja alkalmából, melyre meseillusztrációkat 
készítettek az alsósok, és több napon át ismerkedhettek az aulá-
ban a mesekönyvekkel, a kiállítással. A természetbarát szakkör 
erdei kiránduláson látogatta meg a Csévharaszti Borókást. Az 
alsós természetbarátok november 30-án a Természettudományi 
Múzeumba is ellátogattak (45 tanuló). 
Szeptember 23-án a 6-7-8. osztályosok az OMÉK-ra kirándultak.
Október 6-án a Diákönkormányzat az aradi vértanúkról em-
lékezett meg. Október 9-én a 8. osztályos diákok „Gólyabulin” 
vendégelték meg az elsősöket.
Október 13-án a 7. és 8. osztály tanulói Pályaválasztási Kiál-
lításon vettek részt Vecsésen, majd a nap hátralévő részében 
a Liszt Ferenc Repülőtérrel ismerkedtek meg idegenvezető 
segítéségével. Október 22-én a felső tagozatos színjátszók 
„Történelem óra másként” címmel ünnepi műsort adtak elő 
az iskolai – községi ünnepélyen,  majd novemberben közösen 
mozi látogatásra mentek Budapestre. Ugyanezen a napon a Di-
ákönkormányzat szervezésében akadályversenyen mérték össze 
felkészültségüket a tanulók: az 1. helyezést a nyolcadikosok, 
a 2. helyet pedig a hetedikesek nyerték el. Az iskola SZMK-ja 
minden gyermeket megjutalmazott. November 6-án az alsósok 
a Tankerület jóváltából ingyenes fogászati szűrővizsgálatra 
mehettek, a felsősök pedig november 20-án, ill. december 
11-én mennek menetrendszerinti járattal Monorra. Rádiós 
megemlékezéseink voltak még a pákozdi csatáról, a Márton 
napi népszokásokról, a népmese napjáról. November 6-án a 
Bolyai Anyanyelvi Versenyen 4 csapat indult iskolánkból, s 
szépen megállták a helyüket.
November 13-án:  A magyar nyelv napját ünnepeltük nyelvi 
fejtörőkkel, Totó-val.
November 11-én sor került a hagyományos Márton napi felvonu-
lásra, tűzgyújtásra, cipótörésre az SZMK tagjainak segítségével, 

akik megvendégelték diákjainkat. Marton 
József Zoltán polgármester úr és családja 
adta a cipókat.
November 18-án az első osztály nyílt óráit 
látogatták a szülők és a kollégák.
November utolsó hetében pedig nyílt na-
pokra és fogadóórákra vártuk a szülőket.
December 1-jén „Advent Budapesten” prog-
ram keretében a 3-4-5-6-7-8. osztályosok 

idegenvezető segítéségével ismerkedtek a Nemzeti Múzeum-
mal, a Vörösmarty térrel, egy karácsonyi fi lmmel:  interaktív 
városnézésen vettek részt. 
December 14-én  az Idősek napjára , az iskolai Mikulásra ké-
szülünk, december 17-én a Palánta Báb együttes műsorára, 
18-án pedig Karácsonyi Játszóházunkra kerül sor. A karácsonyi 
műsorral az alsó tagozatosok készülnek.
Ezeken kívül még klubdélutánjaink, értekezleteink, középiskolai 
felkészítő, ill. felzárkóztató foglalkozásaink is zajlanak, a nyol-
cadikosok a központi írásbelire, ill. a középiskolai felvételire 
készülnek.

Köszönjük a kirándulások, versenyek, műsorok, dekorációk, 
programok szervezőinek a munkáját, a Tankerület, az Önkor-
mányzat és az SZMK segítéségét.

Intézmények

Nagy várakozással töltött el minket az első bölcsődei 
Mikulás érkezése, a kisgyermekek ragyogó pici szemekkel, 
félős tekintettel, szüleikkel együtt élhették át  a „mesebeli 
Mikulás”élményét. Továbbra is szeretettel várjuk az 
érdeklődő kisgyermekes családokat.
Üdvözlettel: Vörös Gáborné mb.bölcsődevezető

BÖLCSŐDE HÍREI

MOZGALMAS ÉLET ISKOLÁNKBAN

Fotó: Marton Viktória
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MIKULÁSVÁRÁS AZ ÓVODÁBAN

Ez év szeptemberében is elkezdődött a nevelési év az 
óvodában. Új gyermekekkel telt meg a csoportszoba. 
Mostanra nagyon jól beilleszkedtek a kiscsoportosok 
és az újonnan érkező nagyobb óvodások is. Szeptember 
végén megvendégeltük az óvoda feldíszített kapuja előtt 
a szüreti felvonulókat. Októbertől új megbízott vezetőt, 
Szalai Jánosnét választotta meg a Képviselőtestület. Ebben 
a hónapban fűtéskorszerűsítésre (radiátorok lecserélése) 
került még sor. A munkálatok idejére a bölcsődébe lettek 
a gyermekek átköltöztetve. A munkálatok elvégeztetését 
köszönjük az Élhető Vasadért Alapítványnak és a segítő 
szponzoroknak. Novemberben új bútorokkal szépítettük 
az óvodát, valamint a Csibészke csoport új PVC padlót és 
két db új szőnyeget kapott ajándékba, szülői felajánlásként. 
Köszönjük szépen! A hónap végén (kihasználva a gyönyörű 
időt) ismét lovaskocsizhatott az egész óvoda. A kocsizás 
már szerves része lett óvodai életünknek, köszönhetően 

néhány lelkes apának és nagyapának (Czemmel István, 
Hargas Márton, Keszeg Tibor, Zólyomi Elek). Reméljük, a 
továbbiakban is segítségünkre lesznek. Köszönjük! 
A decemberi hónap nagy izgalommal kezdődött:VÁRTUK 
A MIKULÁST! Természetesen meg is érkezett hozzánk. A 
gyermekek ügyesen mondókáztak, énekeltek és verseltek. 
Nem is maradt el a meglepetés! Másnap a felnőttek báloztak 
az óvoda további szépítése érdekében. 
Nagyon jól sikerült! Köszönjük minden résztvevőnek, 
támogatónak és segítőnek! Ugyanekkora lelkesedéssel 
és örömmel készültünk a karácsonyi ünnepségre is, ahol 
a gyermekeket ismét sikerült boldoggá tenni! Köszönjük 
a szülők, hozzátartozók egész évi segítségét és ezúton 
kívánunk mindenkinek Békés Ünnepeket és Boldog Új Évet!

Az óvoda dolgozói

Az Élhető Vasadért Alapítvány már
 működése kezdetén betöltötte a hozzá 

fűzött reményeinket

Köszönetemet fejezem ki az Alapítványnak, amelynek 
nemrégiben megválasztott elnök asszonya - 
Eiseltné Szigetvári Bernadett - vezetésével az óvoda 
fűtéskorszerűsítését végre hajthattuk, jelentős összeget 
megtakarítva ezzel a fenntartó önkormányzatnak. A 2,5 
millió forintos beruházás a radiátorok teljes cseréjét 
jelentette, melynek összegét az Alapítvány fi zette ki. 

Marton József Zoltán polgármester

Intézmények

MIKULÁSVÁRÁS AZ ÓVODÁBAN

MEGSZÉPÜL A MŰVELŐDÉSI HÁZ
Sokunk kedvenc helye, gyermekkori emlékei 
idéződnek fel, ha a művelődési házra gondolnak. 
A régi mozi, a vetítések, színdarabok, bulik és 
klubfoglalkozások kedves emlékei felidéződnek 
a régmúltból. 
Az épület állapotán nagyon meglátszik az idő. 
Október elején egy kisebb felújításba fogtunk: tisztasági 
festés és mázolás teszi majd még szebbé belső tereinket, hogy 
ezek után kellemesebb légkör fogadja a helyi lakosságot, 
civil szervezeteinket és az ide látogató vendégművészeket. 
A munkálatok során lefestettük a konvektorok védőrácsait, 
lecsiszolásra került a nagyteremben lévő zsírkrétarajz, alapos 
glettelést követően már az előtér és a nagyterem is új színében 
pompázik. Jelenleg a büfé, a folyosók és a klubszoba felújításán 
dolgozunk. A könyvtár területének festését a tavaszi időben 
végezzük el. Művelődési házunk  a felújítási munkálatok alatt is 
nyitva volt civil szervezeteink és egyéb rendezvények számára, 
így bonyolítottuk le a két napos tüdőszűrést, különböző vegyes 
árusításokat, közmeghallgatást. Ahhoz, hogy ezek a munkák 

gördülékenyen menjenek, a háttérben bizony 
komoly szervezési munka kellett. Köszönöm a 
munkáját Balogh Tiborné kolléganőmnek, Balogh 
Tibornak, Bakos Lászlónak, aki kiváló szakemberi 
segítség, valamint Litteczky Tibornak. Köszönöm 
Szvitek Károly tanyagondnoknak, aki mindig 

gondoskodik közmunkásaival arról, hogy szép és gondozott 
legyen a művelődési ház területe. Köszönöm az eddigi segítséget 
az önkormányzatnak. A festékfelajánlást Marton József Zoltán 
polgármester családjának, Ligeti Bettinának és családjának, 
Veroczki Attilának, valamint a Tóth József Vegyesboltnak 
és a Demi-Bee Családi méhészetnek, akik nagyösszegű 
pénzadománnyal járultak hozzá a festéshez. Nem utolsó sorban 
köszönöm minden lakosnak, aki könyvet vásárolt a leselejtezett 
könyvekből, hiszen ezek az adományok a festésre fordított 
összeg felét kiállták. Sok még a tennivaló, mi nagy örömmel 
látunk neki a munkának, bízom abban, mindannyiunk közös 
megelégedésére változik az épület. 

Kériné Veroczki Barbara
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Vasadi Tekerő Tekergők néven 2015. augusztus 29-én első 
kerékpáros túránkkal elindítottuk szervezett formában mű-
ködésünket. A csoport létrehozásával szeretnénk Vasadon 
egy olyan új kerékpáros mozgalmat elindítani, amivel egy 
egészséges szabadidős tevékenységre tudunk sokakat buz-
dítani. Tudjuk a mai világban a szabadidő a legkevesebb, 
amivel az emberek rendelkeznek. Ezért kell törekedni arra, 
hogy azt a keveset is, ami van, a leghasznosabban tudjuk 
eltölteni. Tudományosan is bizonyított tény viszont, hogy a 
kerékpározás az egyik olyan tevékenység, ami a mai rohanó 
világunkban egy igen jó relaxációs hatást is ki tud fejteni az 
emberi szervezetre. Nem beszélve arról, hogy a különböző 
meglévő vagy elkerülendő betegségekre is pozitív hatással van 
a biciklizés. Megalakulásunk óta hét túrát szerveztünk hét-
végenként, amelyen átlagosan 15-20 fővel tekertünk le szinte 
mindig kb. 30-40 km-t. Jártunk többek között Nyáregyházán, 
Monorierdőn keresztül Bénye-Gomba, Monori Strázsa-hegyi 
kilátónál. Mosolyt csalt az arcunkra, hogy a kilátóhoz vezető 
2-300 méteres meredek szakaszt csak a velünk lévő két gyer-
kőcnek sikerült nyeregben megtennie. 
Külön öröm számunkra, hogy már Monorról és Csévharaszt-
ról is csatlakoztak csoportunkhoz. A monori csoporttagok 
szervezési segítségével Pusztavacsra –az ország közepére is 
lekerekeztünk, mely 62 km távot jelentett. A táv hosszának 
teljesítése kezdő kerekesekként büszkévé tette a csoport tagjait.  
Eddigi tapasztalataink alapján elmondhatja mindenki, aki 
részt vett biciklis túráinkon, hogy rengeteg pozitív élménnyel 
lett gazdagabb. Felkerestük kirándulásaink során sok olyan 
környékbeli település nevezetességeit, amelyeket szerintünk 

sok helyi lakos bizonyos, hogy csak hírből hallhatott. Elmond-
hatjuk, hogy az eddig rövid idő alatt is sikerült egy nagyon 
jó vidám kis biciklis csapatot összekovácsolnunk. Akár a ke-
rekezés, akár a pihenők alatt alkalmunk adódik beszélgetni, 
egymást egy kicsit közelebbről megismerni.
 Tudjuk a kerékpározás nem kifejezetten téli tevékenység, így 
most egy kis szünetet tartunk. De folytatni szeretnénk a „tekerő 
tekergést”.Tavasztól, a jó idő beköszöntével újra szervezzük 
kirándulásainkat a már kialakult időpontban (megbeszé-
lés alapján általában szombat vagy vasárnap). Nem titkolt 
célunk a jövőben hivatalos egyesületi formában folytatni 
tevékenységünket. Terveink között szerepelnek egész napos 
hosszabb túrák beiktatásai is. Az időpontokat megpróbáljuk 
lehetőleg mindig az igényeknek megfelelően megszervezni. 
Mivel a túrák szervezését, vezetését három fővel végezzük, 
így külön csoportokat alkotva rugalmasan kisebb túrákat is 
tudunk szervezni. 
Addig is sok szeretettel várunk minden olyan vasadi és kör-
nyékbeli lakost, aki szívesen csatlakozna hozzánk és a jó idő 
beköszöntével minél többen induljunk el ezeken a túrákon. 
Minden érdeklődő személyesen is keresheti a szervezőket: 
Mészáros Attilát, dr. Honti Jánost és Prakter Máriát. Valamint 
jelentkezhettek, írhattok Facebookon is .

Mészáros Attila  szervező

Megalakítottuk Vasadon az első Kerékpáros szabadidős csoportot

Sport

Végig az élmezőnyben
A 2015. október 10-én rendezett marcelházi 
birkózó gálán Kellner Dániel 2. helyezést, 
míg öccse Kellner Szabolcs kötött fogásban 
a döntőig jutott, a viadalban ezüstérmet szer-
zett. Edzőik: Bajkai Lajos és Komáromi Tibor. 
Október 10-én Nyársapáton Kellner Dániel 
Diák I. kategóriában 50 kg-ban ezüst érmet 
szerzett.

Az év utolsó versenyén Nyársapáton, meghívásos Mikulás 
kupát szerveztek, melyen Kellner Szabolcs ezüst érmet szerzett.
Bajkai Ábel 2015. október 31-én nagy megmérettetésen vett 
részt, a serdülő és kadet kötöttfogású nemzetközi versenyen 
Prágában. Ábel fehérorosz és két cseh ellenfelén diadalmas-
kodott, végül a harmadik helyen zárt.
Gratulálunk a gyönyörű sporteredményekhez! 

Fotó: Tekergők archívum

Fotó: Tekergők archívum

A Magyar ITF Taekwon-do Szövetség Gyermek, Serdülő, 
Ifjúsági és Felnőtt Egyéni Diákolimpiát rendezett, mely-
nek helyszíne a monori Szterényi József Szakközépiskola 
sportcsarnoka volt. Csipesz Balázs küzdésben arany érmet, 
formagyakorlatból bronz érmet szerzett. Turjányi Kolos 
küzdésben ezüst érmet, formagyakorlatból arany érmet 
szerzett. Mindkét vasadi versenyzőnknek gratulálunk!
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Vasadi Regionális Sport Club Hírei

Kicsiktől az öregfi úkig rúgták a labdát

A labdarúgó bajnokságokban is eljött téli szünet. A Vasadi 
RSC a Magyar Labdarúgó Szövetség Pest megyei Igaz-
gatósága által szervezett bajnokságokban szerepeltette 
korosztályos csapatait.
A nyár végén kezdte a felnőtt együttes, az iskola kezdetkor 
pedig az utánpótlás csapatok is hétről hétre pályán voltak. 
Azon korosztályoknál, ahol az idén nyáron indult a verseny-
szerű labdarúgás, egyenlőre még tanulják a sportág alapjait. 
Nem termett sok siker a játéktéren, de mindennél fontosabb 
az, hogy edzésekre és mérkőzésekre járnak a gyerekek.
Az ifjúsági korosztályban szereplőknek már több sikerük 
volt, akárcsak a felnőtteknek. Jelenleg mind két csapatunk 
csoportján belül a középmezőnyben foglal helyet.
Hosszú évek kihagyása után idén a legkisebbek is újra 
szerepelnek. Az óvódás és az általános iskola alsó osztá-
lyaiba járó helyi gyermekek tornákon vettek részt az őszi 
idény folyamán. Jó látni, hogy mindennek örülni tudnak és 
boldogan futballoznak eredménytől függetlenül.
Jó hangulatú találkozókat játszott öregfi úk csapatunk is a 
szezon során.
Bővebb információkat honlapunkon, a www.vasadirsc.hu 
oldalon olvashatnak a labdarúgó szakosztályról.

Mozgalmas, eseménydús ősz a sportegyesületnél
A tavasz folyamán kibővültek a sportolási lehetőségek 
a Vasadi Regionális Sport Clubnál. A mozgalmas nyár 
után az ősz is hasonlóan telt. Nemcsak a sportpályán, 
hanem az általános iskola tornatermében vagy éppen 
a volt kocsma épületben is mozoghatnak a mozogni, 
sportolni vágyók. A nyüzsgő sportélet mellett kultu-
rális eseményt is szervezett az egyesület. November 
közepén Sport Bál keretein belül szórakozhattak a 
rendezvényre ellátogatók. A bál bevételeiből pedig az 
újonnan létrejött szakosztályok indulását segítették 
elő a támogatói és belépő jegyeket váltó emberek.
Köszönetünket szeretnénk kifejezni ezúton is a 
tombolához felajánló, jegyeket és tombolát vásárló 
személyeknek, és mindazoknak, akik segítették a 
bál megrendezését! Az egyesület a jövő esztendőben 
is várja a sportolni, mozogni vágyó embereket. A 
birkózás, a ritmikus gimnasztika, a teakwan-do és a 
labdarúgás versenyszinten űzhető. De szívesen lát-
tunk mindenkit, aki hobbi szinten szeretne mozogni.
Az év elején várhatóan a www.vasadirsc.hu oldal 
már bővebb tartalommal fog üzemelni. Jelenleg a 
labdarúgás található meg, de a többi szakosztály is 
helyet fog kapni a jövőben.
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és sportsikerekben gaz-
dag új esztendők kívánunk! Ifj. Szijjártó Imre RSC elnök

Sikeres Szent Mihály napi programot tudhatunk magunk mögött
Vasadon ismét bebizonyított uk az összefogásban rejlő erőt: az előre 
megszervezett  felvonulást a szervező önkormányzat és a Vasadi Hagyo-
mányőrző Egyesület átt ett e vasárnapi napra, mivel szombaton bőrig ázott  
volna mindenki, bízva a kedvező időjárásban, szerencsére megúsztuk egy 
csepp eső nélkül. Délben indult a szüreti felvonulás a művelődési ház 
elől, a táncos lábú fi atalok jókedvűen ropták végig a falu utcáin. Számos 
helyen várták őket fi nom süteménnyel, innivalóval, szendviccsel, ezúton 
is biztosítva a tánchoz az energiát. Nyugdíjas Klubunk tagjai kora délelőtt  
óta szilvalekvárt főztek hagyományos eljárással rézüstben a faluközpont-
ban, melyből szilvalekváros kenyér formájában kínálták meg az este ide 
egybegyűlő vendégeket. Este tűzgyújtással folytatódott  a program, a tűz 
körül körtánccal záródott  az este. Köszönet mindenkinek, aki hozzátett  
a nap sikeréért, sokat ért minden segítő kéz.

Együtt a gyerekekért
Az idei tanévben a Szülői Munka Közösség (továbbiakban SZMK) kétszer tartott  gyűlést az iskolában. Meg-
szavazásra került, hogy az SZMK gyerekeként 500 Ft-ot gyűjt be az iskola szépítésére, játékok vásárlására, 
valamint hozzájárulnánk a kirándulásokhoz is. Szeretnénk az iskolában a kerékpárok tárolását megoldani, 
tető alá tenni, és térfi gyelő kamerával felszereltetni a parkoló és kerékpártároló környékét; illetve zárhatóvá 
tenni napközben. Nagy örömünkre a munkálatok már folyamatban vannak, ezúton köszönjük az eddig 
adományokat, és várjuk a további felajánlásokat. December 18-án megvendégeltük az iskolás gyerekeket, 
amelyet szülői felajánlásokból valósított unk meg már második alkalommal. Az SZMK tagok kalácsot sütött ek 
a gyerekeknek és forró kakaót készített ek. Ezúton köszönöm a tagok segítségét. Martonné Vas Éva SZMK elnök
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az elmúlt időszakban is szá-
mos rendezvényen vett részt. 
Második alkalommal kaptunk 
meghívást a Gyömrőn meg-
rendezett lecsófesztiválra.  A 
rendezvényen a főzés mellett, 
közel egy órás műsort adtak 
csoportjaink. Nagy örömünk-
re szolgált, hogy a Búzavirág 
Nyugdíjas Klub Dalárdája is 
velünk együtt képviselte településünket. Csapatunk né-
hány lelkes tagjának köszönhetően a Parasztolimpián 
második helyezést értünk el. 
Szeptemberben minden hétvégén fellépéseink voltak. 
Citeráztunk és táncoltunk a badacsonytomaji szüreti 
felvonuláson, a nyáregyházi falunapon, részt vettünk a 
Kistérségi Népzenei- és Néptánc találkozón, szomszé-
doltunk Marcelházán, ahol barátaink meghívásának 
tettünk eleget.  Ebben az évben 
is szervezői voltunk a szüreti fel-
vonulásnak. Igaz az időjárás nem 
volt kegyes hozzánk, ennek elle-
nére úgy érezzük, hogy jól sikerült 
rendezvény részesei lehettünk. 
Ezúton szeretnénk megköszönni 
minden felvonulónak, segítőnek, 

résztvevőnek, vendéglátónak 
hogy hozzájárultak a rendez-
vény sikerességéhez. Az utóbbi 
időben több hagyományőrző 
egyesülettel vettük fel a kap-
csolatot. 
Így vendégeskedtünk Péteri-
ben, Dánszentmiklóson és a 
Mezőkövesd mellett lévő Tar-
don.

Decemberben hozzánk is ellátogatott a Mikulás. Jók 
lehettünk, mert minden gyermek kapott ajándékot, de 
virgácsot senki sem.
Az Önkormányzat támogatásával az idei évben is elin-
dulhatott a néptánc oktatás az óvodában és az iskolában 
is. Jelenleg a néptánccsoport Hegyközi-táncokat tanul. 
Várhatóan februártól erdélyi táncot kezdünk próbálni. 
Februártól várjuk azokat a jelentkezőket, akik szeretné-

nek a csapathoz csatlakozni. 
Legközelebbi fellépés: 2016.01.08. 
Monor Vigadó Kulturális és Civil 
Központ Újévi koncert.

Békés Karácsonyi Ünnepeket 
és Boldog Új Évet kívánunk!

Komárno Európa tér

Badacsony

Fotó: Veres-Kiss Jenő

Fotó: Veres-K
iss Jenő

A kettősség műértője
December 13-tól január 31-ig látható az a kiállítás, mely 
a községünkben lakó Karcag Éva szobrászművész mun-

káit mutatja be a budapesti 
Szenecsár galériában. A ki-
állítás megnyitóján többen 
is jelen voltak Vasadról. A 
kettősség műértője címmel 
megjelent kiállításról így 
vall a művész:
„A szobrokat kettősség jel-
lemzi? Azaz? 
Két egyszerű szóval magya-
rázható: le és fel. A lefelé 
húzó erők nem egyértel-
műen negatívak, hiszen 
a stabilitást biztosítják. 
A felfelé ható erők köré-
be pedig minden mozgás 

beletartozik, ami nem egyértelműen a föld felé irányul. 
Többnyire önkéntelenül azt a határt keresem, hogy meddig 
kell megfeszítenem a húrt. Ez a szobornyelvre fordított 
és a fi gura testi keretein belül történő párbeszéd. A mű 
minden részletét beavatom, és a cél szolgálatába állítom. 
Azért feszítem a húrt, hogy győzedelmeskedjen a jó.” 

(Karcag Éva)

Helyben főzünk Önre!

Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy október 1-jén megkezdte működését a 
település konyhája. Jelen pillanatban naponta 
közel 250 főre főzünk a konyhán, melynek 
nagy része még a helyi intézmények tanuló-
iból, ellátottjaiból tevődik össze, de örömmel 
tapasztaljuk, hogy hétről-hétre nő a lakosság 
köréből az igény. Jövőbeni terveink, hogy 
minél nagyobb arányban vásároljuk fel helyi 
termelőktől az ételek elkészítéséhez felhasznált 
alapanyagokat. Jelen pillanatban, mint Vasad 
Község Önkormányzat fenntartó által ren-
deletben szabályozott étkezés ára a lakosság 
részére 2016-os évre 660 Ft/adag.

Várjuk szives megrendelésüket.
Martonné Vas Éva
Vasad Bölcsőde Konyha élelmezésvezetője

Hagyományőrző Egyesületünk

Civil szervezetek
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tagjaival október 4-én az 
Operett Színházban vol-
tunk. A Csínom Palkó című 
operettet néztük meg. Pirót 
Sándor és Pirótné Zsuzsa 
klubtagjaink szervezték a 
vasadi gazdáknak és a nyug-
díjas klub tagjainak. Cso-
dálatos és látványos szép 
műsor volt. 
Október 26-án Székesfehérvárra utaztunk. Egész napos 
fürdőkúrán vettünk részt az Árpád fürdőben, amely a régi 
török fürdők hangulatát idézte. Mindenféle kényeztetés-
ben volt részünk. Finom ebéd, masszírozások, pakolások, 
szaunák, aromaterápia és persze a „vizipipázás” sem 
maradhatott el. Jó hangulatban este értünk haza.
November 11-én Budapestre mentünk, a Ram 
Colosseumba, nagyon modern, hatalmas művelődési 
centrum. A Ne most drágám című vígjátékot néztük 
meg. Nagyon tetszett mindenkinek, sokat nevettünk, jó 
kikapcsolódás volt. Természetesen ismét a Pirót házaspár 
szervezésében, a gazdákkal közösen élveztük a műsort.
November 10-én Márton napot tartottunk. Pirótné Zsu-
zsa összegyűjtötte a Márton napi legendákat. Lukács 
Béla gondoskodott a libazsíros kenyérről és az újborról. 
Akadtak segítői a klubtagok köréből, akik kenték a ke-
nyereket és aprították a lilahagymát. Vidám hangulatban 
telt el az este.

November 22-én 90-en megünnepeltük klubunk ala-
pításának 30. évfordulóját az iskolában. Lukács Béláné 
klubvezető köszöntötte a klubtagokat, a támogatótagokat 
és a vendégeket. 
Marton József Zoltán polgármestert és feleségét; dr. Hon-
ti János alpolgármestert és feleségét;  Ölvedi Krisztinát a 
klub alapító vezetőjét; dr. Szádi Ilona gyógyszertárvezetőt 
és családját. Kériné Veroczki Barbarát, Balogh Tibornét, 
Balogh Tibort, akik sok segítséget nyújtottak a nyugdíjas 
klubnak, valamint Petrik Sándor zenész urat. Ezt köve-
tően Marton József Zoltán polgármester úr és dr. Honti 
János alpolgármester úr köszöntötte a nyugdíjas klub 
tagjait. A vacsorát a monorierdei Tanya Csárda pincérei 
szolgálták fel. A klub 30 évéről Lukács Béláné klubvezető 
adott tájékoztatót. A klubot Ölvedi Krisztina, az akkori 
klubkönyvtár vezetője alapította 31 fővel, 1985-1988-ig 
dolgozott Vasadon. Utána Rácz Zoltán klubkönyvtár 
vezető lett a nyugdíjas klub vezetője 2 évre és 4 hónapra. 
Lukács Béláné tanítónő és könyvtáros pedig 26 éve és 7 
hónapja jelenleg is vezeti a klubot. A klub neve Búzavi-
rág Nyugdíjas Klub, ezt hagyományőrzésből vettük fel a 

régi citerazenekar emléké-
re. Hivatalosan működünk, 
a Civil Összefogás Vasadért 
Alapítványhoz tartozunk. 
Rendelkezünk Működési 
Alapszabályzattal, műkö-
désünket az önkormány-
zat biztosítja. Helységet 
kapunk a Kultúrházban és 
évente anyagilag is támogat 

200-300 ezer forinttal. A tagság évente 2000 Ft tagdíjjal 
egészíti ki ezt az összeget. Vannak egyéni támogató-
ink, akik anyagilag hozzájárulnak a klub működéséhez, 
amit ezúton is köszönünk dr. Szádi Ilona gyógyszertár 
vezetőnek, Apró Józsefnek és Mészáros Lászlónak. Tag-
létszámunk jelenleg 64 fő, ebből pártolótag 24. Ez azt 
jelenti, hogy alkalmanként csatlakoznak egy-egy rendez-
vényünkhöz. Éves munkaterv alapján dolgozunk, havi 
beosztással. Hétfőnként találkozunk évszakokhoz igazodó 
időpontban. Jelszavunk: „Mozdulj az egészségedért!” 
Aki hetente jár a klubba már is tett az egészségéért: 
Nincs egyedül! Kimozdult otthonról, barátokra talál, 
beszélgethet, tornázhat, táncolhat, énekelhet, kirándul-
hat. Tevékenykedhet Vasadért! Évente általában 25-30 
rendezvényünk van. Kirándulás, színházlátogatás, sze-
replések, ünnepségek, vetélkedők stb. A klubban Dalkör 
működik, melynek vezetője Nagy Sándorné. Rendszere-
sen gyakorolnak és szerepelnek. Keszthelyen az Országos 
minősítő versenyen bronzfokozatot nyertek. Többször 
volt már fellépésük Vasadon és a környéken. Dalaikról 
CD felvétel is készült. A másik tevékenységünk a szín-
játszás, ez hagyományőrzés. Vasadon az 1900-as évek 
elején már volt színjátszás, melyet Károssy Teréz, Szalai 
István és később Ordasi Károly, Budai Jolán tanárnő  
tanított. Ma az iskola és a Nyugdíjas Klub ápolja ezt a 
hagyományt. Néhány klubtag részt vesz a Citerazenekar 
és a tánccsoport tevékenységében is. Sokat kirándulunk 
Magyarországon és a környező országokban. Lukács 
Béla klubtag tervezi és vezeti ezeket, melyekről pontos 
statisztikák vannak. A 25 év eredménye a következő: 
Kirándulási napok: 233, létszám: 5482 személy, Magyar-
országon 76-szor voltunk, 1-szer: Franciaország, Svájc, 
Lichtenstein, Szerbia, Montenegró, Bosznia;  3-szor: 
Csehország, Lengyelország, Olaszország; 4-szer: Né-
metország, Szlovénia, Olaszország; 8-szor: Szlovákia, 
Erdély (Románia); 10-szer: Ausztria.  Kapcsolatainkról 
elmondható, jó viszonyban vagyunk az Önkormányzattal, 
intézményekkel, civil szervezetekkel. Támogatjuk egy-
más munkáját. A klubtagok jó közösséggé formálódtak 
az évek során. Az új tagok jól beilleszkedtek közénk. 

30 ÉVES A BÚZAVIRÁG NYUGDÍJAS KLUB

Civil szervezetek
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Civil szervezetek

Házhoz menő 
szelektív hulladékszállítás időpontja

Újrahasznosítható hulladék (sárga zsákos) 
December 31.

Persze, mint mindenütt, itt is 
vannak súrlódások, de ezek 
megoldhatók és nem mennek 
az egység rovására. A munka 
mellett többen anyagi javaik-
kal is támogatják a klubot. Jó 
látni az összefogást, amikor a 
klubtagok a falu nagy rendezvé-
nyeinek érdekében összefognak. Pl: Tisza 83 Népzenei 
Találkozón, vagy  a 2015-ös falunap vendégeinek az 
étkeztetése érdekében 2-3 napon át 25-30-an dolgoz-
tak, este pedig szerepeltek nagy sikerrel. Köszönöm, 
hogy lehetőségeitekhez mérten mindent megtesztek a 
Nyugdíjas Klub fennmaradása érdekében. Köszönöm a 
kitartásotokat, segítőkészségeteket és kívánom, hogy a 
Nyugdíjas Klub ne csak 30 évig, hanem folyamatosan 
mindig működjön! A tájékoztató után, akik már 15 éve 
a klub tagjai, emlék ajándékot kaptak: Tóth Józsefné, 
Szabó Károlyné, Trikkal Lászlóné, Csizmadia Jánosné, 
Csizmadia János és Nánai János. 

A klubtagok virággal és szép 
ajándékkal köszöntötték Lu-
kács Bélánét és Ölvedi Krisz-
tinát. Megemlékeztünk az 
elhunyt klubtagokról és műsor-
ba szedve a népszínműveket, 
melyekben ők is szerepeltek. A 
műsort a 93 éves Tóth József-

né, mindnyájunk kedves Bözsi nénije nyitotta meg egy 
tanúságos verssel, melyben elmondta, hogyan kell élni, 
hogy megérjük akár a 90 évet is. Ezután pedig dallal 
köszöntötte a jelenlévőket. A műsort a Dalkör zárta szép 
dalcsokorral. Ezt követően a vidám hangulatról Petrik 
Sándor zenész gondoskodott.
November 30-án a névnaposok az iskolában vendégelték 
meg a klubtagokat. Finom vacsorával, süteményekkel és 
italokkal fogadtak bennünket. Jó hangulatban, gyorsan 
telt el az idő. Köszönjük a szép estét! Köszönjük az évet, 
köszönjük az éveket!

Lukács Béláné klubvezető

Ropjon velünk!
2016. január 16.-án nosztalgia koncertet szervezünk, 
helyszín a Vasadi Általános Iskola tornaterme, ahol 
a ’60-’70-es évek slágerei szólalnak majd fel. A fellé-
pők a bevételt a művelődési ház javára ajánlották fel. 
Részleteket olvashatnak később a szokásos helyeken 
kiplakátolva. 

A Vasadi Dalkör 
tagjai szorgalmasan gyakorolnak, 
külön próbanapjuk van a művelő-
dési házban. Felléptek a nyugdíjas 
klub 30. évi jubileumán, valamint az 
idősek napján karácsonyi dalcsokor-

ral örvendeztették meg a hallgatóságot. Ezúton is kö-
szönik támogatóiknak az egész éves törődést. Első CD 
lemezük továbbra is kapható, melyet 1500 Ft-os áron 
vásárolhatnak meg Nagy Sándorné dalkörvezetőnél.

Gyerekeknél járt a polgárőr 
Mikulás!

A Vasadi Polgárőr Egyesület Mikulása december 
5-én este lovas hintón járta be községünket és meg-

látogatta a szervezet és a 
szimpatizánsok családjait, 
ajándékokkal kedveskedve 
a gyerekeknek. 

December 6-án este dalla-
mos zene kíséretében járta 

az utcákat hintón a Mikulás. A Vasadi Polgárőr Egye-
sület polgárőreinek és elnökének segítségével és tá-
mogatásával ajándékozta meg a gyerekeket, nemcsak 
a polgárőr gyermekeket. Így jutott egy-egy csomag, 
szaloncukrok és almák az utcára kinéző gyerekeknek. 
A legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki öröm-
mel fogadta a csodás fehérszakállút. Köszönjük neki, 
hogy idén sem hagyta ki községünket.

Különdí j Vi l inek

Európai Mobilitási Hét és Autómen-
tes Nap kreatív pályázat különdíjasa: 

Turjányi Vilmos

a díjat:Dr. Becsey Zsolt a közlekedésért 
felelős helyettes államtitkár adta át.
Vili a Csillagfürt Művészeti Alapítványba 
jár Anka Margóhoz - általuk pályázott.
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Egyházi hírek

Advent első vasárnapján koszorúkötést szerveztünk, 
ahol a közösségünkhöz tartozó családokkal közösen 
meggyújtottuk az első gyertyát.  December 13-án 
szentmisét követően már nyolcadik alkalommal 
adott kápolnánk otthont a hagyományos adventi 
koncertnek.  Köszönet érte a Turjányi családnak és 
a Kammerton együttesnek. Segítségükkel évek óta 
ráhangolódhatunk a karácsonyra.
December 25-én 10:45-től pásztorjátékra, majd 
11:00-tól szentmisére várjuk a híveket. 

Áldott Karácsonyi Ünnepeket kívánunk 
minden kedves olvasónak!

Gyülekezetben történt események
Augusztus 30-án gyülekezeti kiránduláson vettünk részt, 
melyre 45-en indultunk. Úti célunk a kis Duna partján 
elterülő Ráckeve volt, ahol a dunamelléki református 
egyházkerület első püspöke élt és szolgált, Szegedi Kis 
István. 
 Amint megérkeztük a gyülekezet nagy szeretettel 
fogadott bennünket, majd az egyházközség történetének 
bemutatása után részt vettünk a délelőtti úrvacsorás is-
tentiszteleten. A gyülekezeti tagok kedves fogadtatásából 
sok személyes beszélgetés alakult ki. 
Az ebédünket a híres Savoyai kastélyban költöttük el, 
amit egy hajókirándulás követett a nyugodt, szabályozott 
vizű Dunán. Miután megkerültük a Kerekzátony szigetet 
és kaptunk egy részletes ismertetést a Duna-parti élet-
vitelről, következett egy tartalmas városnézés.
Különös élmény volt sétálni a Duna-parti korzón, mely 
egyben a város piactere is. A működő hajómalom fel-
villantotta bennünk a vízimolnárok életének szépségeit 
és nehézségeit. Végignéztük a hajómalom belsejében, 
miként készül a betöltött búzából a különböző fi nomságú 
liszt, s a végén még vásárolhattunk is a szemünk előtt 
őrült lisztből. 
 Közben a bátrabbak megmászták a tűztornyot, 
amelyből festői kilátás nyílik nemcsak a Dunára, ha-
nem a barokk elrendezésű, görbeutcás városra is. Ez az 
épület csupán az egyik volt a város négy tornyos épü-
letéből, amelynek mindegyikét meglátogattuk a város-
nézés során. A kiadós séta után betértünk egy kellemes 
borkóstolóra az Erdős Pincészetbe. a borok szakszerű 
ismertetése és kóstolása után nehezünkre esett elhagyni 
a pince kellemes klímáját, s felszállni a buszra, hogy 
visszatérjünk szeretett falunkba, Vasadra.

Házassági évfordulós istentisztelet
Ebben az évben is összegyűjtöttük azokat a házaspáro-
kat, akik a templomunkban kötelezték el magukat örök 
hűségre házastársuk iránt. Megkerestük a 10, 20, 30, 40, 
50 és a 60 éves házassági évfordulót ünneplő párokat. 
Szívet melengető érzés volt látni, hogy a mai világban, 
annak ellenére, hogy nagyon sokan nem látják a házasság 
értékét,  mégis vannak olyan házaspárok, akik évtizede-
ken keresztül komolyan vették azt az ígéretet, amelyet 
Isten színe előtt tettek egymásnak. Külön öröm, hogy 
volt két olyan házaspár, akik már a hatvanadik házassági 
évfordulójukat ünnepelték idén a gyülekezetünkben. 

Közös presbiteri gyűlés Marcelházán
A marcelházi gyülekezet presbitériuma meghívta a vasadi 
gyülekezet presbitériumát egy közös presbiteri gyűlésre, 
2015. november 15.-én, hogy elmélyítsük a két gyülekezet 
közötti kapcsolatot, és előkészítsünk egy testvér-gyüleke-
zeti megállapodást. A nap közös istentisztelettel indult, 
majd közös ebéddel folytattuk, majd egy késődélutánba 
nyúló tartalmas presbiteri gyűlést tartottunk. Utána  
kötetlen beszélgetésben és ismerkedésben folytatódott 
a találkozó, amelyről jó tapasztalatokkal érkeztünk haza.

Ünnepi alkalmaink
december 24. du. 4 óra szentesti istentisztelet a gyer-
mekek műsorával
december 25. de. 10 óra úrvacsorás istentisztelet
december 26. de. 10 óra ünnepi istentisztelet
december 27. de. 10 óra istentisztelet legátus szolgálatával
december 31. du. 6 óra óévi istentisztelet
2016. január 1. de. 10 óra újévi istentisztelet

Király János lelkipásztor

REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI

KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI



Meghívó
Vasad Község Fergeteges 

Óév-búcsúztatójára

 2016. első kakas 

kukorékolásáig 
tart

Helyszín: Vasadi Általános Iskola Helyszín: Vasadi Általános Iskola 
TornacsarnokábanTornacsarnokában

Amit mi biztosítunk:
• babgulyás 
• virsli éjfélkor
• 1 pohár pezsgő
•  élőben zenél a Family Party zenekar 
•  éjfélkor tűzijáték
•  játszó sarok és pihenő szoba gyerekeknek, felügyelettel
•  14 év alatti gyermekek számára ingyenes

Belépő ára:- 3 000-Ft/fő

Jegyek elővételben 
2015. december 29-ig kaphatók:

Kádár és Baár Húsfeldolgozó 
Tóth József élelmiszer bolt 
Sulán László élelmiszer bolt 

Mindenkit szeretettel vár
 Vasad Község Önkormányzata

Kezdés:

2015. december 31-én 

20 órától


